[bookmark: _GoBack]Практическая работа по теме «Формулы двойного аргумента»
Вариант первый
1.Выразите синус, косинус или тангенс, используя формулы двойного угла:
sin 740 ; cos1360  ; tg 120; sin ( 
2.Вычислите, не пользуясь калькулятором
a) 2sin300 cos300
b) сos2 300 –sin2 300
c) 
3.Вычислите   sin2a, если  
Вариант второй
1.Выразите синус, косинус или тангенс, используя формулы двойного угла:
Sin 640 ; cos1260  ; tg 220; sin(
2. Вычислите, не пользуясь кaлькулятором
a) 2sin450 cos450
b) Cos2 450 –sin2 450
c) 
3.Вычислите   cos2a, если  
Вариант 3
1.Выразите синус, косинус или тангенс, используя формулы двойного угла:
Sin 340 ; cos360  ; tg 320; sin(
2. Вычислите, не пользуясь кaлькулятором
a) 2sin450 cos450
b) Cos2 600 –sin2 600
c) 
3.Вычислите   cos2a, если  
Вариант 4
1.Выразите синус, косинус или тангенс, используя формулы двойного угла:
sin 440 ; cos1460  ; tg 440; sin (
2. Вычислите, не пользуясь кaлькулятором
a) 2 sin   cos 
b) Cos2  –sin2  
c) 
3.Вычислите   tg 2a, если  
Вариант 5
1.Выразитe синус, косинус или тангенс, используя формулы двойного угла:
sin 54 0 ; cos1560  ; tg 540; sin (
2. Вычислите, не пользуясь калькулятором
a) 2 sin   cos  
b) Cos2  –sin2  
c) 
3.Вычислите   tg 2a, если  
Вариант 6
1.Выразите синус, косинус или тангенс, используя формулы двойного угла:
sin 660 ; cos2660  ; tg 640; sin (
2. Вычислите, не пользуясь калькулятором
a) 2 sin   cos  
b) сos2 600  –sin2 600
c) 
3.Вычислите   sin 2a, если  
Вариант 7
1.Выразите синус, косинус или тангенс, используя формулы двойного угла:
Sin 780 ; cos1760  ; tg 780; sin (
2. Вычислите, не пользуясь калькулятором
a) 2 sin   cos  
b) сos2  –sin2  
c) 
3.Вычислите   sin 2a, если  
Вариант 8
1.Выразите синус, косинус или тангенс, используя формулы двойного угла:
Sin 840 ; cos1860  ; tg 840; sin (
2. Вычислитe, не пользуясь кaлькулятором:
a) 2 sin 0  cos  900
b) Cos2  –sin2  
c) 
3.Вычислите   tg 2a, если  
Вариант 9
1.Выразите синус, косинус или тангенс, используя формулы двойного угла:
Sin 940 ; cos1960  ; tg 940; sin (
2. Вычислите, не пользуясь калькулятором
a) 2 sin   cos  
b) Cos2  –sin2  
c) 
3.Вычислите   cos2a, если  
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Практическая работа по теме «Формулы двойного аргумента»   Вариант первый   1. Вы рази те синус, косинус или тангенс, используя формулы двойного угла:   s in   74 0  ;  cos 136 0    ;  tg   12 0 ;  sin   (     2. Вычислите,   не пользуя сь   калькулятор ом   a)  2sin 30 0  cos30 0   b )  с os 2  30 0  – sin 2  30 0   c )    3. Вычислите      sin 2 a , если      Вариант второй   1.Выразите синус, косинус или тангенс, используя формулы двойного угла:   Sin   64 0  ;  cos 126 0    ;  tg   22 0 ;  sin (   2.   Вычислите, не пользуясь к a лькулятором   a) 2sin45 0  cos45 0   b) Cos 2  45 0  – sin 2  45 0   c )    3.Вычислите    cos 2 a , если      Вариант  3   1.Выразите синус, косинус или тангенс, используя формулы двойного угла:   Sin   34 0  ;  cos 36 0    ;  tg   32 0 ;  sin (   2.   Вычислите, не пользуясь к a лькулятором   a ) 2 sin 45 0  cos 45 0   b) Cos 2  60 0  – sin 2  60 0  

